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Bejelentő sérelmezi azt a kormányzati rendelkezést, miszerint 

kizárólag regisztráció mellett lehet covid-19 elleni oltásra 

jelentkezni. Bejelentő aggályosnak tartja továbbá a regisztrációs 

weboldal adatkezelési rendelkezéseit is, mindezek miatt 

álláspontja szerint a covid-19 oltás regisztrációhoz kötése 

diszkriminatív tartalmú, ezért kéri az alapvető jogok biztosának 

intézkedését. 

 

lezárt 

 

Az ügyben megkeresett Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatóság (NAIH) megírta, hogy az 

oltással, annak megszervezésével kapcsolatos kérdések, 

illetve az ezzel kapcsolatos panaszok kivizsgálása nem 

tartozik a NAIH feladat-és hatáskörébe. Megírta továbbá, 

hogy regisztráció nélkül jelenleg nincs legális lehetőség 

vakcinához jutni, így bárki, aki be kívánja oltatni magát 

köteles regisztrálni. A NAIH álláspontja szerint a regisztráció 

módjának megválasztása, illetve az, hogy az oltás online 

regisztrációhoz kötése diszkriminatív-e, nem adatvédelmi 

kérdés, mint ahogy az sem, hogy miért csak a nyugdíjasoknak 

került kiküldésre postai úton a regisztrációs lap, ezért a NAIH 

e kérdésekben hatáskör hiányában állásfoglalást nem adhat. 

Fentieken túl tájékoztatást adott arról, hogy a védőoltásra 

történő regisztráció adatkezeléssel jár, függetlenül annak 

módjától, így az, hogy a regisztráció weboldalon (online) 

vagy papír alapon (postai út) történik, ebből a szempontból 

nem bír relevanciával. A NAIH álláspontja szerint a 

vakcinainfo.gov.hu/regisztracio-oltasra weboldalon található 

adatkezelési tájékoztató tartalma megfelel az előzetes 

tájékoztatás általános adatvédelmi rendelet szerinti 

követelményeinek, ezért a NAIH a beadvány kapcsán további 

intézkedés megtételét nem tartja indokoltnak, azt nem tesz. 

 
 


